

Završen projekt *I Zagreb je dio prirode*

Na redovnoj nastavi Biologije u 7.a razredu, 16. prosinca 2016. održana je i druga od dvije planirane radionice iz projekta *I Zagreb je dio prirode*.

Učenici 7.a razreda se slažu da je bilo „super“, a što su o realizaciji projekta članovi projektnog tima iz Udruge Hyla izvijestili Gradski ured za energetiku, zaštitu okoliša i održivi razvoj pročitajte iz dijela izvješća pod opširnije.



Naziv natječaja: Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga iz područja zaštite okoliša i održivog razvoja iz sredstava Proračuna Grada Zagreba za 2016.

Naziv udruge: Udruga Hyla

Naziv programa/projekta: I Zagreb je dio prirode

IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PROGRAMA/PROJEKTA

Razdoblje za koje se izvješće podnosi: 2016.

Koji ciljevi projekta su ostvareni

Kroz ovaj pilot projekt ostvarili smo pozitivan utjecaj učenja van školskih klupa na povećanje poštovanja, brige i znanja o biološkoj raznolikosti i zaštiti. Kroz ovakav interaktivan pristup učenju povezali smo učenike i prirodu koja ih okružuje te neposredno kroz stručno vodstvo utjecali na podizanje svijesti o zaštiti okoliša. Time što smo omogućili učenicima da imaju kontakt sa živim životinjama utjecali smo na smanjenje straha od zmija i kukaca te samim time i ozljeđivanja i ubijanja. Proširili smo znanje o ekološkim problemima njihove sredine te će učenici ubuduće doprinijeti u zaštiti i širenju pozitivnih stavova među svojim vršnjacima.

Praćenje i vrednovanje projekta (monitoring i evaluacija – navesti kako je praćena uspješnost/korisnost provedenih aktivnosti, ostvarenje cilja, zadovoljstvo korisnika, poteškoće na koje se naišlo tijekom ostvarenja projekta...)

Vrednovanje rezultata pratili smo kroz dvije ankete. Prvu, odnosno uvodnu anketu, provedli smo s djecom neposredno prije edukativnih radionica gdje smo dobili uvid u njihovo sadašnje stanje svijesti o okolišu i vrstama koje ih okružuju. Pomoću završne ankete, koja je održana na početku drugog terenskog izlaska, vrednovali smo uspjeh pilot projekta. Pitanja u anketi bila su specifična, bila su fokusirana na njihova razmišljanja, znanja i želje za sudjelovanjem na sličnim aktivnostima i širenju znanja među svojim vršnjacima i s roditeljima. Kroz anketu smo zaključili da smo uspjeli promijeniti stavove djece prema određenim skupinama životinjama, kao i njihove reakcije prilikom susreta s istima.

Jeste li osigurali i druge izvore sredstava za provedbu programa/projekta, osim sredstava odobrenih iz proračuna Grada Zagreba? (ukoliko jeste navesti izvore)

Za provedbu projekta „I Zagreb je dio prirode“ nije bilo drugih izvora sredstava, međutim ovakve aktivnosti prijavili smo i kroz druge europske projekte. Kroz ovaj projekt financiran od strane Grada Zagreba dobili smo pozitivne reakcije sudionika te ćemo narednih godina ovu ideju implementirati i na druge škole unutar Republike Hrvatske.

